

# 新药首发，从未停止的创新脚步

在加速创新药物的研发并引进中国方面，这届进博会上，我们将看到辉瑞的诚意。

□ 记者 | 周洁



在国家医药政策的推动下，近年来，医药行业格局不断生变，在行业内部优胜劣汰，创新成为医药企业发展的核心动力。作为医药行业领头羊，辉瑞公司一个又一个新药的推出，极大地推动着整个新药研发领域的发展，也给患者带来越来越多的治疗机会。

“创新药物已经是我们的一个主要任务，目标在于提高中国优质医疗健康资源的可及性。”医学博士、辉瑞生物制药中

国区首席医学官、副总裁曹峻洋先生表示。

第三届中国国际进口博览会上，辉瑞公司扩大了展台面积，将全面展示最近在药品研发上的突破，将展现包括在肿瘤、疫苗、抗感染、炎症与免疫、罕见病五大领域的多个创新产品，其中维万心®、劳拉替尼（产品仅在海南博鳌先行区获得先行先试审批）、舒坦明®、贝博萨（产品尚未在中国境内正式获批）等，均为创新药物。

中国市场一直是辉瑞公司重要的市场，在加速创新药物的研发并引进中国方面，这届进博会上，我们将看到辉瑞的诚意。



**曹峻洋**

医学博士、辉瑞生物制药中国区首席医学官、副总裁

## 持续创新肿瘤药，助力精准医疗

电影《我不是药神》让公众关注到白血病患者用药难，同时也让中国人认识到了原研药创新的艰难。深耕中国三十余年的辉瑞曾率先将乳腺癌化疗基石药物、白血病标准治疗药物